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V Praze dne 5. dubna  2013
Zpráva o činnosti neziskové organizace DEJME DĚTEM ŠANCI o.s. ke dni 31.3.2013
Čas letí neúprosným tempem, takže než jsme se stačili po Vánocích nadechnout, máme za sebou první čtvrtletí roku 2013.


Začátek roku nebývá pro žádnou společnost či organizaci klidným obdobím. Bilancuje se, vyhodnocuje a uzavírá se účetnictví. Nejinak tomu bylo i v našem případě. Výsledky DEJME DĚTEM ŠANCI o.s. za uplynulý rok jsou myslím nad očekávání dobré a jsme na ně právem hrdi. Všichni jste měli a máte možnost seznámit se s nimi ve výroční zprávě organizace za rok 2012, jejíž elektronická podoba je k dispozici na našich webových stránkách.

Ani letos v ní nechybí mimo výsledků účetnictví organizace vyjádření auditora k účetní závěrce.

Snažíme se vždy zpracovat a rozeslat výroční zprávu do konce března, což se nám letos z větší části podařilo.
Letos jsme k tomu měli o důvod navíc. Vzhledem k tomu, že jsme 8. února oslavili 2. výročí založení DEJME DĚTEM ŠANCI o.s., máme možnost zahájit veřejnou sbírku. Jedním z podkladů, které se k žádosti dokládají jsou právě výroční zprávy za poslední (pro nás i první) dva roky činnosti.

Tím jsem již naznačila, že začátek roku byl zasvěcen zejména účetnictví a sestavování výroční zprávy. 


To ale zdaleka nebyla jediná činnost, které jsme věnovali v prvních třech měsících roku svoji energii. Dokončili jsme zpracování anglických překladů většiny textů našich webových stránek a během pár týdnů se tak můžeme těšit na webové stránky ve dvojjazyčné verzi.

S tímto krokem souvisí i převod webových stránek na novou, mnohem sofistikovanější administraci, která by nám měla usnadnit mnoho procesů, které doposud řešíme manuálně. Vzhledem k velikému nárůstu zájmu o podporu dětí ze strany veřejnosti se pro nás dosavadní řešení stává časově i organizačně neúnosným. Situaci nám navíc komplikuje zastaralé počítačové vybavení, které selhává zejména ve chvílích, kdy se to nejméně hodí.  

28. března proběhlo první letošní zasedání valné hromady. Ta schválila přijetí 3 nových členů - podporovatelů organizace a rovněž přijetí našich patronů Lucie Benešové a Vladimíra Hrona za čestné členy organizace. 

Děkujeme oběma za dlouhodobou, opakovanou pomoc při propagaci a medializaci naší organizace.

Valná hromada rovněž odsouhlasila pravidla výtvarné soutěže „Dejme dětem šanci nakreslit PF 2014“, kterou vyhlásíme začátkem dubna. Cílem soutěže je shromáždit motivy malované dětmi, které budou použity na novoročenky 2014, které budeme nabízet nejen našim firemním partnerům. Již loni jsme našim prostřednictvím připravili pro společnosti nabídku nejen novoročenek, ale i vánočních dárků (např. adventní kalendáře a pexesa)  pro partnery a zákazníky společností. Ty tímto způsobem mají možnost nejen potěšit své klienty, ale zároveň přispět na dobrou věc a decentním způsobem deklarovat svoji společenskou zodpovědnost. My tímto způsobem můžeme vstoupit v povědomí více lidí a zároveň se alespoň částečně podílet na samofinancování organizace.
Výsledky výtvarné soutěže budou známy na počátku května a vyhlášení vítězů a prezentace vítězných motivů proběhne v rámci benefičního večera „Dva roky s DEJME DĚTEM ŠANCI“, který se koná 22. května v pražském divadle Palace. 
Oficiální pozvánky Vám zašleme v průběhu dubna, ale místa si můžete rezervovat již nyní na: monika@dejmedetemsanci.cz. Letos večer svým hudebním vystoupením zpestří dívčí smyčcové trio Inflagranti. Seznámíme vás s výsledky naší dosavadní činnosti, našimi plány do budoucna a budete mít možnost poslechnout si Martina a Antonína z dětského domova Domino Plzeň, kteří vám řeknou, co jim přinesl rok účasti ve Stipendijním programu, který jsme loni na benefičním večeru zahájili. Po skončení oficiální části večera nabídneme hostům občerstvení, které připraví restaurace skupiny Ambiente. Jste srdečně zváni!
S novým rokem pokračujeme i v navazování spolupráce s novými dětskými domovy. Bohužel nemůžeme vyhovět všem zástupcům dětských domovů, kteří nás kontaktují, i když nás to opravdu velice mrzí. Pro zachování úrovně a kvality našich služeb, jsme se zavázali k rozšiřování spolupráce maximálně s 6-8 dětskými domovy ročně. Přednostně vybíráme dětské domovy v regionech, kde ještě žádný spolupracující domov nemáme.

Nově jsme uzavřeli spolupráci s DD Senožaty a čeká nás podpis smlouvy o spolupráci s DD Tachov a DD Nová ves.
Ke dni 31.3.2013 máme navázánu spolupráci s 25 dětskými domovy po celé České republice.
Projekty
 „Podporuj mě…“ aneb adopce „na blízko“

Dlouhodobá finanční podpora dítěte formou spoření, kdy mu naspořené prostředky budou k dispozici až po opuštění dětského domova.

Dětem, které ještě nenašly dlouhodobého podporovatele umožňujeme jednorázovou podporu v rámci tohoto projektu. 

V roce 2013 již bylo uzavřeno 14 nových smluv o dlouhodobé podpoře dítěte. 
Prostřednictvím projektu Charitky byl v prvním čtvrtletí roku 2013 podpořen 20ti letý Jirka, prostřednictvím CK Periscope a to krásnou částkou ve výši 14.350,- Kč. 

Ke dni 31.3.2013 je v rámci projektu „Podporuj mě…“ podpořeno celkem již 70 dětí, z toho  51 dlouhodobě. 

Celková naspořená částka činí 352.081,- Kč.
„Najdi si mě…“ 

Pomoc dětem formou kontaktu s dítětem (písemný kontakt, návštěvy v DD, hostitelská péče).
Často je kontakt s dítětem kombinován s jeho finanční podporou, což je z našeho pohledu naprosto ideální spojení.

Se všemi zájemci o osobní kontakt s dítětem si koordinátorka projektu dojednává osobní schůzku.


Všem, kteří přemýšlí o hostitelské péči nabízíme a velmi doporučujeme účast na Seminářích o hostitelské péči, které zájemcům nabízíme zdarma.  Na seminářích mají lidé možnost dozvědět se všechny klady i zápory hostitelské péče z pohledu pracovníků, dlouhodobě se zabývajících touto tématikou, hostitelů, ředitelů dětských domovů i mladých lidí, kteří mají s hostitelskou péčí vlastní zkušenost a seznámit se se specifiky dětí, vyrůstajících v ústavní výchově.
První Seminář o hostitelské péči v roce 2013 se konal 2. března v Praze.

 „Přál(a) bych si…“ 

Jednorázová finanční podpora dítěte formou příspěvku na jeho opodstatněné přání.
V roce 2013 již bylo splněno 15 dětských přání v celkové hodnotě 64.976,- Kč. Příspěvky na částečně uhrazená přání činí 46.650,- Kč.

Od zahájení projektu jsme již splnili celkem  202 přání dětí za 845.996,- Kč.
„Pomoz mi do života…“ 
Projekt zahrnuje tři samostatné oblasti pomoci: 
1. Startovací balíčky 

Obsahují základní vybavení domácnosti pro ty, kdo opustí dětský domov a začínají samostatný život. Součástí Startovacího balíčku jsou např. lůžkoviny, ložní prádlo, ručníky, sada nádobí, sada hrnců, žehlička a žehlicí prkno, vysavač, drogistické přípravky apod.

Pro školní rok 2012/2013 se nám podařilo zkompletovat 11 Startovacích balíčků, každý v celkové hodnotě 15.738,- Kč.

Čtyři z nich jsme předali dětem již loni, zbylých 7 dostanou děti, které opustí dětské domovy do konce tohoto školního roku.

2. Stipendijní program 

Cílem programu je umožnit dětem zvolit si po ukončení základní školy studijní obor podle svých zájmů a dovedností a usnadnit jim přípravu na jejich budoucí povolání a samostatný život. V rámci Stipendijního programu lze dětem hradit školné, náklady na ubytování na internátě či koleji školy, náklady spojené s dopravou do školy, školní pomůcky, kurzy, prospěchové a motivační stipendium a nájemné v tzv. startovacích bytech.
Do 1. ročníku Stipendijního programu pro školní rok 2012/2013 je zařazeno 19 dětí ve věku 15-22 let.

Moc se těšíme na jarní, víkendové setkání s dětmi, které proběhne již tento víkend 5.-7.4.2013 v pražském hotelu Starý pivovar v Motole. Pro děti máme opět připraven náročný program seminářů na téma stanovování osobních cílů a sebe-motivace, pracovní právo, finanční gramotnost tentokrát se zaměřením na předluženost a kurz první pomoci. Čeká nás opět představení legislativního divadla, právě na téma předluženosti, která je častým problémem mladých lidí po opuštění dětského domova. Víkend pro děti zpestříme turnajem v bowlingu a závěrečným slavnostním obědem 

v restauraci Ambiente Brazileiro, kde bude těm, kteří splnili kritéria, vyplaceno prospěchové stipendium za 1. pololetí školního roku 2012/2013. 
3. Pomoc v začátku samostatného života
Týká se mladých lidí během posledního roku jejich života v dětském domově a po jejich odchodu z domova. Nabízí pomoc při hledání pracovního uplatnění či vhodného ubytování po opuštění domova a pomocí regionálních pomocníků i pomoc při řešení běžných záležitostí. S touto formou pomoci se počítá pro všechny účastníky Stipendijního programu. Ostatní děti jsme v současné chvíli schopni podpořit na základě individuální dohody.
Do projektů máme ke dni 31.3.2013 celkem zařazeno 210 dětí.
Členství v organizaci
Ke dni  31.3.2013 má  DEJME DĚTEM ŠANCI o.s. celkem 11 aktivních členů organizace a 26 členů – podporovatelů. 
Aktivity
      2.3.2013
Seminář o hostitelské péči v Praze



děkujeme společnosti Ottima s.r.o. za bezúplatné poskytnutí konferenčních prostor a techniky!

    21.3.2013
natáčení audio spotů pro prezentaci organizace v rádiu



máme přislíben prostor v Rádiu Impuls, za což Rádiu děkujeme.

Náš díky patří i SeeJay Radiu, v jejichž studiu jsme klip dostali možnost bezúplatně natočit!

Dík patří i našim patronům Lucii Benešové a Vláďovi Hronovi, kteří klip nejen namluvili, ale Vláďa se ujal i režie. Děkujeme dětem, které nám propůjčily své dětské hlasy!
21.3.2013
společná večeře správní rady organizace s členy poradního sboru a dozorčí rady, které se zúčastnil i pan docent Měšťák, který je patronem projektu „Pomoz mi do života…“ 
Spolupráce

Spolupráce s projektem Charitky nadále úspěšně pokračuje. Jejich prostřednictvím byl v prvním čtvrtletí roku 2013 podpořen 20ti letý Jirka a to částkou ve výši 14.350,- Kč, prostřednictvím Charitek CK Periscope. 

 Celkem již bylo prostřednictvím Charitek podpořeno 12 dětí zařazených v projektu „Podporuj mě…“ a to celkovou částkou 73.570,- Kč. 
Velice nás těší, že jsme se domluvili na pokračování spolupráce se společností Czech Coal, a.s., která má zájem do budoucna podporovat činnost naší organizace,  zejména projektu „Pomoz mi do života…“ a samotné děti zařazené do Stipendijního programu v rámci tohoto projektu.
Partnerství se společností Czech Coal, a.s. nám umožní nejen pokračovat ve druhém ročníku Stipendijního programu pro stávající děti, ale zároveň přijmout do prvního ročníku děti nové, které budou vybrány ve výběrovém řízení, které do konce školního roku vyhlásíme. Této podpory si nesmírně vážíme, protože projekt „Pomoz mi do života…“ je velice finančně i organizačně nákladný, ale pro děti znamená velkou šanci na výrazné usnadnění jejich úspěšné integrace do společnosti.

Nově jsme navázali spolupráci s Nadačním fondem Advokáti dětem, který se rozhodl podporovat děti zařazené v projektu „Přál(a) bych si…“. První vlaštovkou vzájemné spolupráce je příspěvek na zakoupení brýlí pro dvě děti v celkové hodnotě 7.500,- Kč. Vzápětí NF Advokáti dětem projevil zájem o úhradu jazykového kurzu pro dvě dívky v celkové výši 5.500,- Kč.

Obrátil se na nás Patrik Bém, pořadatel 1. ročníku Prague Barefoot Run (běh na boso), který se rozhodl výtěžek z běhu věnovat rovněž na podporu dětí, zařazených v projektu „Přál(a) bych si…“. Podmínkou registrace závodníků je dobrovolný příspěvek na vybrané přání dítěte v libovolné výši. K dnešnímu dni je již zaregistrováno 35 závodníků, kteří přispěli na přání dětí celkovou částkou 8.700,- Kč.

Máme radost z navázání spolupráce s Happy Golf Tour 2013, kteří věnují část výtěžku z letošních golfových turnajů na podporu dětí, zařazených v projektu „Přál(a) bych si…“.
Společnost HAMLET PRODUCTION, a.s., provozovatel divadla Kalich nám pro děti z dětských domovů věnovala formou daru vstupenky na muzikály v tomto divadle za 15.870,-Kč. Na další období již máme připraveny další vstupenky v celkové hodnotě 23.322,- Kč. Děti jsou z možnosti návštěvy muzikálových představení nadšeny!

Společnost VEBA, textilní závody a.s. věnovala příspěvek na podporu jedné dívky v rámci Stipendijního programu ve výši 19.000,- Kč. Společnost nám rovněž v budoucnu přislíbila dodat vybavení do Startovacích balíčků z jejich produkce.

Těší nás nově navázaná spolupráce se společností LEO Express a.s., která rovněž podpořila jednu studentku ze Stipendijního programu a to částkou 21.000,- Kč a mimo to přispěla i na činnost naší organizace částkou ve výši 29.000,- Kč. Do budoucna jsme domluveni na propagaci naší organizace na LCD obrazovkách umístěných na sedadlech ve vlacích této společnosti.
Společnost ANECT a.s. přispěje na podporu jednoho chlapce v rámci Stipendijního programu a to částkou ve výši 24.000,- Kč.

Společnost ANTALIS s.r.o. nám věnovala papír pro tisk výroční zprávy v celkové hodnotě 11.418,- Kč. Za podporu velice děkujeme a doufáme, že se naše vzájemná spolupráce bude nadále rozvíjet.

Společnost GEPARD FINANCE, a.s. nás opětovně podpořila, a to příspěvkem na víkendový pobyt dětí v rámci Stipendijního programu projektu „Pomoz mi do života…“ částkou ve výši 40.000,- Kč. Jménem všech dětí, pro které jsou víkendové programy vítanou možností dozvědět se na praktických příkladech mnoho věcí, které budou následně potřebovat v samostatném životě, „Gepardům“ děkujeme!

Rovněž majitel franšízy GPF z Písku Ing. Ottomar Gottstein nás opětovně podpořil částkou ve výši 5.000,- Kč. Symbolický šek nám předá právě v rámci víkendového setkání s dětmi. 
Opětovná podpora ze strany našich podporovatelů nás těší dvojnásob, protože je naším cílem navazovat trvalou spolupráci, která je příjemná a přínosná pro obě zúčastněné strany.
Plánované akce organizace
5.-7.4.2013 
- víkendový pobyt s účastníky Stipendijního programu pro školní rok 2012/2013
16.4.2013
- tisková konference projektu Charitky, které se zúčastní dvě děti zařazené do projektu „Podporuj mě…“, které byly prostřednictvím Charitek podpořeny
18.4.2013
- benefiční aukce předmětů známých osobností Husí kusy 2


pořádá Nadace Divoké husy ve spolupráci s Hotelem Hilton Old Prague, výtěžek bude věnován Nadaci Divoké husy a neziskové organizaci DEJME DĚTEM ŠANCI o.s.

Pokud máte zájem o získání nějaké zajímavosti, kterou do dražby věnovala Vaše oblíbená celebrita,

prosím, oznamte svoji účast na adrese: monika@dejmedetemsanci.cz 
22.5.2013
- benefiční večer „2 roky s DEJME DĚTEM ŠANCI“ tentokrát v divadle Palace v Praze na Václavském náměstí. Letos večer svým hudebním vystoupením zpestří dívčí smyčcové trio Inflagranti.

Oficiální pozvánky Vám zašleme v průběhu dubna, ale místa si můžete rezervovat již nyní na: monika@dejmedetemsanci.cz. 
1.6.2013
Prague Barefoot Run – „bosý běh“ – 1. ročník závodu, jehož výtěžek je věnován dětem zařazeným v projektu „Přál(a) bych si…“. Více na www.pbfr.cz 
Public relations

Moje rodina 
- v rámci navázané spolupráce jsou každou 2. sobotu v měsíci v časopise Moje rodina, který je přílohou regionálních deníků, prezentovány autentické příběhy dětí vyrůstajících v dětských domovech. Tyto příběhy nám děti zaslaly v rámci literární soutěže, kterou jsme pořádali na jaře roku 2012. Jejich pomocí chceme veřejnosti přiblížit život těchto dětí, jaké jsou, odkud pocházejí a po čem touží. V lednu, únoru a v březnu tohoto roku  jsme měli možnost prezentovat příběhy Alexe, Kristýny a Romana.

Svět neziskovek o nás v březnu napsal krásný článek „Křídla pro děti vylétající z hnízd dětských domovů“.
Multikino Premiere Cinemas promítá reklamu naší organizace v reklamním bloku před uvedením filmu. 

Reklamní plochy „Citilights“, které nám byly bezúplatně poskytnuty společností JCDecaux již od 25.12.2012 po celé Praze, jsou v hlavním městě stále k vidění a mimo to se propagace rozšířila i do jiných měst (např. Plzeň a Kladno), z čehož máme velkou radost.

V sobotu 30.3.2013 vyšel článek v Pražském deníku o organizaci DEJME DĚTEM ŠANCI o.s., zaměřený na podporu dětí z pražských dětských domovů. O podpoře naším prostřednictvím zde promluvil Jakub z dětského domova Dolní Počernice, který je jedním z dětí, kterým se z naší strany dostalo všestranné podpory. Kubovi jsme nalezli dlouhodobého podporovatele, který mu spoří měsíčně 1.000,- Kč, v rámci projektu „Přál(a) bych si…“ se mu splnilo přání v podobě notebooku, který potřebuje ke studiu a je rovněž zařazen do Stipendijního programu v jehož rámci hradíme Kubovi školné na soukromé škole knižní kultury. Jelikož si zlepšil studijní výsledky, dosáhne v rámci programu i na prospěchové stipendium, které mu bude předáno v průběhu víkendového pobytu.

Jak je vidět, aktivit máme stále hodně, proto doufám, že jsem na nic a na nikoho ve výčtu událostí nezapomněla. Pokud ano, tak mě prosím omluvte. Budu moc ráda za případné připomenutí, abych opomenutou skutečnost či akci mohla zmínit v následující zprávě o činnosti organizace.
Děkuji Vám jménem celého týmu DDŠ za naši podporu a přeji Vám brzký příchod jara, na který se již všichni těšíme!

Michaela Chovancová

ředitelka a zakladatelka DEJME DĚTEM ŠANCI o.s.
